

2020年12月22日
星期二

责任编辑:婉华
美术编辑:郦华
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



牡丹晚报
菏泽创富

菏泽市银行业协会
菏泽金融

中国银行菏泽分行召开创新工作先进表彰会议

努力提升创新工作绩效

本报讯(通讯员 张平)12月12日,中国银行菏泽分行召开2020年创新工作先进表彰会议。该行领导,相关业务条线分管主任、业务骨干,各支行分管行长,2020年分行创意大赛获奖人员及获奖单位负责人,近四年入行员工

参加会议。

会上,首先对2020年菏泽分行创意大赛获奖单位和个人进行表彰奖励;该公司金融条线和交易银行条线负责人分别对有关项目进行介绍,获奖单位及个人代表先后进行发言。分行财务管理部介

绍了2020年总行、省行参赛项目基本情况,宣读分行“创新促发展、助力开门红”活动方案。

该行副行长刘仪作总结发言,要求各支行、分行各部门牢固树立创新意识、重视创新工作,把握创新方向,形成有计

划、有孵化、有落地的创新生态环,以2020年度创新先进表彰会为契机,再接再厉,进一步完善创新工作激励机制,整合创新资源投入战略重点领域,努力提升创新工作绩效,圆满完成创新促发展工作各项目标任务。

中行鄄城支行 快捷服务赢口碑,普惠贷款助客户

“真是太感谢你们了,感谢中行帮我解了燃眉之急,贷款办理得这么快!我真的没想到,谢谢……”12月2日上午,中行鄄城支行迎来一位特殊的客户。他手捧印有“中行快捷贷款,惠及普通商户”几个鎏金大字的锦旗,快步走进营业大厅,紧紧握住了中行工作人员的手。语言质朴无华,但字里行间饱含对中行热情专业服务的信任和赞赏。

这位特殊的客户是郝先生,他是当地一位小微企业业主。今年下半年,由于其经营范围扩大,业务量迅速增加,订单量骤增,一时间周转资金出现紧张。一边是红火的市场,一边是捉襟见肘的经营流动资金,这可急坏了郝老板。

一日,他在外地出差的火车上刷朋友圈,无意间看到“中行税易贷”的宣传

图片,引起了他的注意。起初,他抱着疑惑的态度拨打了业务咨询电话。简单的几句询问后,电话那头的中行客户经理当即在电话里指导他,登录中行手机银行填写申请。短短几分钟,信息填写完毕点击提交,系统当即显示了贷款额度,郝先生简直不敢相信自己的眼睛,更不可思议的是他在出差路上就能获得贷款额度。此时,电话那头告诉他,这只是预授信额度,还需要客户经理上门核实时,系统审批额度方能生效。

郝先生出差回来后,中行鄄城支行工作人员第一时间进行了现场核实,并完成系统审批,12月1日,贷款资金进入他的账户。郝先生不禁感叹,中行两三天就解决了他几个月以来的资金难题。此时的他,脸上洋



溢着无比的喜悦,心里如释重负般轻松。中行工作人员告诉他,如果郝先生在本地,最快可实现当天申请、当天核实、当天审批,一天流程全搞定。郝先生为了表达自己的感谢,于是便有了文章开头的那一幕。

担当社会责任,践行普惠金融,这只是鄄城中行服

务客户的一个缩影。今年以来,鄄城中行贴近市场,快速推进实现产品与客户需求的有效触达,让客户及时有效地获取优质快捷的金融服务,让“中国银行”这块金字招牌在鄄城这座千年古县的土地上熠熠生辉。

通讯员 李守芹

工行菏泽分行

开展“菏韵清风、廉泽金融”廉洁文化建设活动

本报讯(通讯员 李忠勇)近日,工行菏泽分行在全行组织开展“菏韵清风、廉泽金融”清廉金融文化建设主题活动,通过建设富有特色的清廉金融文化,涵养良好政治生态,实现菏泽分行各项业务健康良性高质量发展。

该行通过开展创建活动,积极打造菏泽分行清廉金融文化品牌,推动形成全行上下崇廉尚洁、反腐倡廉的浓厚氛围,增强依法、合规、廉洁从业意识。清廉金融文化建设主题活动以“菏韵清风、廉

泽金融”为主题,通过全面有效持续推进清廉金融文化建设,深入汲取优秀传统文化中的廉政精髓,不断丰富清廉金融文化建设的内容和形式,使清廉金融理念、合规经营理念牢固树立,清廉合规文化氛围更加浓厚,“不敢腐、不能腐、不想腐”制度机制建设进一步完善,廉洁金融文化“软实力”不断提升,使该行社会形象和公信力进一步增强,有力推动各项业务高质量发展。

为确保活动切实取得成效,

该行设立了丰富的活动内容。一、深入开展形式多样的学习教育活动,利用好当地廉政教育资源开展警示教育,教育引导干部员工正确处理公与私、是与非、情与法、得与失的关系,清清白白做人,干干净净做事;二、打造宣教阵地,营造清廉文化氛围。通过开辟清廉文化宣传区域,建立“清廉文化长廊”“清廉文化墙”等清廉文化特色专栏,设立清廉文化活动室,充实廉政书籍、廉政影视资料等,定期组织观看清廉文化

教育片和反腐倡廉警示教育片。在分行网讯开辟“清廉园地”专栏,及时发布清廉文化建设的工作部署和工作信息;三、以清廉为主题,开展宣讲研讨、廉洁从业行为排查、廉政知识竞赛等各种创建活动;四、强化传导机制,打造立体监督网络。强化清廉金融文化建设监督网络,突出加强员工“八小时外”监督管理,探索构建“八小时外”立体化监督网络。

该行要求提高站位,高度重视,站在落实全面从严治党、践行

“两个维护”的高度,提高对清廉金融文化建设重要性紧迫性的认识,深刻理解清廉金融文化建设的重要意义。紧扣清廉金融文化建设重点、热点内容,及时总结推广清廉金融文化建设过程中好的经验,发现、培养和宣传具有行业特色、干部职工认可的典型。通过完善监督评价体系,将清廉金融文化建设纳入党建和党风廉政建设考核评价,利用巡察和专项量化评价等方式进行检查,结果与评优评先挂钩,并纳入绩效考核。